

Archi+ Fondo

Práškový nátěr na bázi vápna pro interiéry

OBECNÉ VLASTNOSTI

Archi+ Fondo je minerální podkladový nátěr v prášku, určený pro přípravu podkladů, na které bude aplikována **produktová řada Archi+**.

Archi+ Fondo lze aplikovat jak v interiéru, tak v exteriéru. Je vyroben z hydratovaného vápna, bílého cementu, kameniva a reologických modifikátorů pečlivě vybraných tak, aby byla zajištěna vynikající zpracovatelnost.

POUŽÍVÁ

Archi+ Fondo lze použít na:

- Nové nebo tónované minerální omítky
- Minerální nebo cementové malty
- Různé minerální a absorpční konglomeráty
- Prefabrikované panely

Archi+ Fondo je základní nátěr, který musí být zakončen Dokončovací top systémem

IDENTIFIKAČNÍ ZNAKY

Povaha pojiva: Bílý cement a polymerní složky.

- Hustota: prášek
- Potřebná voda: 36-42%
- Doba zpracovatelnosti produktu po smíchání s vodou: cca 120 minut při 25 °C, UR=60 %.

ŘEDĚNÍ

Archi+ Fondo: na každý pytel 15 kg Archi+ Fondo použijte 5,4 – 6,3 l čisté vody .

Pomalou nalévejte **Archi+ Fondo** do vody a opatrně míchejte, dokud nezmizí vzduchové bubliny.

Produkt míchejte vrtačkou vybavenou metličkou po dobu cca. 3 minuty zvyšujte rychlost vrtačky, dokud nedosáhnete měkké a krémové pasty.

Poté nechte produkt 5-10 minut zatuhnout, než začnete s aplikací.

VAROVÁNÍ

Množství vody musí být dávkováno a udržováno konstantní pro následné přípravy produktu. Různé dávky mohou vytvářet nerovnoměrné tóny a textury.

Časy míchání musí být stejné. Nepoužívejte produkty po dobu zpracovatelnosti, pokud viskozita neumožňuje aplikaci. Během aplikace nepřidávejte vodu, aby se snížila viskozita

Přípravek neaplikujte na "čerstvé" a mokré podklady nebo pokud vlhkost stoupá zdola nahoru.

PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU

(T=25°C, UR=60%)

Podklad musí být dokonale suchý, bezprašný, bez vlhkosti a skvrn od solí.

Odstraňte všechny stopy po odzbrojení.

Odstraňte mechanickou vrtačkou nebo vysokotlakým mytím a odstraňte části nebo stopy nečistot. Vyrovnajte všechny nepravidelnosti na povrchu a ošetřete otvory, praskliny, děložní

čípky a mezery v interiéru speciálními produkty. Před zahájením aplikace počkejte na úplné dozrání podkladu.

Na suchý a kompaktní podklad naneste štětcem vrstvu **Decofixu** (mikronizovaný čirý tmel) řádně naředěnou.

Počkejte několik hodin a poté naneste jednu vrstvu **Archi + Fondo** nerezovou stěrkou, aby se povrch řádně vyrovnal. Odstraňte jakékoli nedokonalosti nebo jakékoli nadměrné množství produktu. Je nutné nanést druhou vrstvu **Archi+ Fondo** .

Doba schnutí: cca 24 hodin v závislosti na typu podkladu a povětrnostních podmínkách.

Archi+ Fondo lze použít i v exteriéru, pokud je pokryto exteriérovými přípravky.

DOPORUČENÍ

Během celého procesu aplikace musí být produkt chráněn před chladem a vysokými teplotními změnami.

Neaplikujte při teplotě vzduchu, podkladu a produktu nižší než +5 °C a vyšší než +35 °C, ani při přímém slunečním světle, ani na přehřáté povrchy (i když jsou již ve stínu). Vlhkost prostředí musí být <75%; Vlhkost podkladu musí být <10%.

Každou práci je vhodné dokončit materiály ze stejné šarže výroby. Při použití více šarží se doporučuje různé produkty znovu smíchat dohromady, aby se předešlo mírným rozdílům ve stínování.

Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených produktů si prostudujte příslušné technické listy. Při přípravě podkladu a aplikaci přípravků se doporučuje správné používání nástrojů a jednotlivých ochranných prostředků (dpi).

ČIŠTĚNÍ NÁSTROJŮ

S vodou, ihned po jejich použití.

VÝNOS

Archi+ Fondo (odkaz na pastu): 0,8-1,0 kg/m² na vrstvu, v závislosti na typu podkladu a rychlosti jeho nasákavosti. Doporučuje se otestovat efektivní výnos přímo na místě.

Archi+ Fondo (ref. na prášek): 0,5-0,7 kg/m² na vrstvu, v závislosti na typu podkladu a jeho nasákavosti. Doporučuje se otestovat efektivní výnos přímo na místě.

BALENÍ

Archi+ Hloubka: 15 kg pytel

SKLADOVATELNOST

Na zabalený výrobek je poskytována záruka 12 měsíců, pokud je skladován v originálním uzavřeném obalu a při teplotách mezi +5°C a +35°C.

Technické údaje: Archi+ Fondo

Číslo revize: 04

Datum: 20-12-2017

Pag. 1 z 2

BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY

Dráždivý / nebezpečí vážného poškození očí / podráždění kůže /
Uchovávejte mimo dosah dětí / zabraňte styku s očima / v případě
zasažení očí okamžitě očistěte čistou vodou a vyhledejte
lékařskou pomoc / použijte vhodné rukavice a chraňte oči /
obličej / nedechujte prach / Při požití okamžitě vyhledejte
lékařskou pomoc a ukažte tento obal nebo štítek.

Výrobek musí být přepravován, skladován a používán v souladu s
platnými hygienickými a bezpečnostními normami, nechat zcela
vyschnout a léčit ním protože zvláštní odpad.

Další informace naleznete v bezpečnostním listu

NB-NOVACOLOR zajišťuje, že zde uvedené informace byly poskytnuty
podle jejich nejlepších zkušeností a technických a vědeckých znalostí, ale
nemůže převzít žádnou odpovědnost za výsledky získané jejich použitím,
protože podmínky aplikace jsou mimo její kontrolu. Doporučujeme ověřit
vhodnost produktu pro každý konkrétní případ. Tento TDS ruší a nahrazuje
všechny předchozí edice.

Technické údaje: Archi+ Fondo
Číslo revize: 04
Datum sestavení: 20-12-2017
Pag. 2 a 2

Novacolor s.r.l
Via U. Aldrovandi, 10 - 47122 FORLÍ (IT)
T: +39 0543 401840 - F: +39 0543 414585
www.novacolor.it - info@novacolor.it

R.I. / C.F. / P.I. 01466040407
R.E.A. Forlì Cesena 197104
Cap. Soc. € 1.000.000,00 i.v.